

余文樂(左)笑言老人家會八卦BB性別，他想不到不去知都幾難。



林家棟(右五)和任達華(左五)也有份參演《冒險王衛斯理》。



對奉子成婚不置可否

余文樂想要B女 擬停工陪愛妻

張秀文自爆被家棟吊上吊落

香港文匯報訊(記者吳文釗)張秀文在網劇《冒險王衛斯理》中飾演主角衛斯理的表妹，她坦言是入行八年來最重戲份的作品，更透露一幕只穿內衣，因她被奸角林家棟捉了做人質，威脅要她脫衣拍片。提到與影帝家棟合作，秀文感謝前輩肯花心機教她演戲，甚至想拜家棟為師：「但我不敢開口，因拍攝時幾有壓力，時間長、場口多，又要去沙漠拍，環境都幾惡劣。有一幕被家棟用鐵鏈吊上吊落，好彩只是擦傷少少。」

任達華和家棟都坦承，網劇是現今新趨勢，後者笑言過往聽到「10幾億點擊率」時不明所以，他希望新劇能得到觀眾支持。對於張秀文投訴被其用鐵鏈施虐，家棟解釋不是他經手，只是特技人做。任達華就笑指家棟瘋處女座，凡事要做到十全十美，所以辛苦了秀文。

華哥叫女兒只需看自己

至於華哥會否叫女兒支持追看？他笑道：「看我就夠，家棟、伍允龍就不用。下個系列《藍血人》太重口味，更不准看。」提到女兒被狗仔隊跟蹤，華哥稱女兒長大都有她的生活空間，只希望記者朋友不要近距離拍照就好。



張秀文想拜林家棟為師。

香港文匯報訊(記者吳文釗)由余文樂、任達華、林家棟、胡然、伍允龍等人合演的網劇《冒險王衛斯理》，昨天於將軍澳電視城舉行盛大啟航儀式。新婚並宣佈快做爸爸的樂仔，坦言心境上未有很大變化，因為小朋友尚未出世，但他希望可以停工，以騰出更多時間來陪太太。又表示不想刻意解釋太太是否結婚後才有孕，暗示兩公婆或是奉子成婚。

當問余文樂快要做爸爸的心情時，他表示變化不大，甚至購買嬰兒用品的事都交託給太太負責。至於想生男或是生女，樂仔說：「我想生女，因為會比較靚，但就擔心會不想工作，因為經常想回家。我跟華哥(任達華)也談過，他當時也經常想回家。」至於太太佻B是否辛苦，樂仔稱太太懷孕初期不太適應，嘔吐比較厲害。樂仔亦堅持不透露預產期，預約醫院床位也交由家人去處理。

笑問樂仔的媽咪得悉要抱孫，是否很興奮？他說：「都開心的，因為她不是第一次抱孫，未至於被嚇倒。」也謂未替BB改名。至於會否保持驚喜留待BB出世後才去知其性別，他笑道：「這個可能性較低，因為老人家比較八卦。我就沒所謂，等他出來時才知道也可以。」

樂仔稱過往工作比率重，現在希望有較多私人時間陪太太，甚至太太產後也想停工陪她，看到時工作上能否安插到。對於有指樂仔是奉子成婚，他說：「我不會刻意去解釋，先後次序不代表什麼，夠喜歡就可以。」

「王晶」內地最少500個

另外，內地男星高雲翔與一名音譯王晶的男子於澳洲悉尼涉嫌性侵犯被捕，昨日有出席活動的王晶笑言其名字在內地至少有500個，他認識的也有五個，強調如果是他出事，媒體一定會用回其真名「王日祥」。曾跟高雲翔合作過的他，表示向對方投信任票，覺得要先了解事情，而他認識的高雲翔並非這種人。

至於早前參加影展座談會時拂袖而去，王晶澄清他與另一合作夥伴愛奇藝是被「跳」才出席，實情是小型公司在吹牛，不會影響他在內地的發展。



在全新網劇中，樂仔(右)飾主角衛斯理。



王晶(左)直言目前的座談會是被「跳」。

上節目寧唱英文歌

Super Girls 自覺未夠經典

香港文匯報訊(記者吳文釗)組合Super Girls (SG)、林穎彤(Bella)和區瑞強等前晚參與《流行經典50年》錄影，當中SG負責獻唱經典組合開心少女組的歌曲，她們表示事前有做足功課，大讚前輩的歌曲很經典，不少歌曲都由英文歌改編，聽到旋律就已經想跳舞。

難得上節目，為何不唱自己的歌？SG即笑道：「因我們的歌不夠經典，或者50年後再上來，到時就可能變成經典。我們70、80歲都會繼續跳舞。」提到成員吳嘉熙(Cheronna)撤下拍檔推出單人新歌，難得獲其他姊妹支持並落力幫手宣傳，她說：「多謝她們很支持我，除會給意見我外，更幫宣傳MV。」其他成員就澄清不是免費做宣傳，稍後公司會有賬單寄給她，但一齊拍檔只會收取友情價。

林穎彤5月出處女歌

剛加盟星夢娛樂做歌手的林穎彤，前晚演繹經典歌曲《任何天氣》，她坦言以往雖然曾做過商場騷唱過歌，但採排時入錄影她仍緊張到手震，因覺得不可以唱得不好，會影響公司。Bella說：「從來都沒想過會唱歌，所以都拿了20張入場券，因有班朋友要來支持我。」她稱今年會主攻唱歌，老闆已為她揀了一首情歌作為頭炮，預計5月會推出。

至於何時有第一張唱片？她笑道：「不敢想，錄完第一首歌先看大家反應。其實自己對唱歌信心不大。」



Super Girls演繹英文金曲。



林穎彤不奢望推出個人大碟。

蔡立兒偕歐陽德助上節目談喜樂

香港文匯報訊(記者李思穎)蔡立兒和老公歐陽德助昨天為小金子主持的節目擔任嘉賓，與觀眾分享如何以「喜樂」面對人生。小金子透露節目不限集數，有嘉賓她都會繼續做下去。

問到蔡立兒如何從艱難中得到喜樂時，她表示：「相隔20多年還可以重返樂壇，已經是喜樂，好Amazing。從來沒想過，跟前音樂圈有很大轉變，我要重新學習，以喜樂的心去面對學習過程中的困難。」她透露即將推出單曲，而且是黑膠碟。

說到他們的好友梁漢文醉駕上庭，蔡立兒表示：「我們一直為他祈禱，大家有聯絡，暫時我所知的情況和大家差不多。」

梁漢文已上寶貴一課

歐陽德助續道：「我知他一切正常，生活和工作都繼續。今次他上了寶貴一課，都會警覺。(勸他少飲酒?)他大個仔，無需再提醒都知下一步怎樣行，如何做判斷。」至於有關關心劉浩龍(師兄)和容祖兒分手一事？蔡立兒謂：「我關心師兄音樂會多一點。他很喜歡唱歌，流着音樂的血。」歐陽德助指師兄為音樂會努力操肌，很珍惜這次機會。



蔡立兒(左)和丈夫歐陽德助(右)都有為梁漢文祈禱。

叫錯女拍檔名字 蔡楓華大表尷尬

香港文匯報訊(記者李思穎)蔡楓華(Ken)、陳秀雯、袁麗嫦(Lisa)將於下月1日至2日假伊館舉行《真·經典電視主題曲演唱會》，三人昨日進行踩排。Ken透露會獻唱兩首自己的歌曲，以及其他歌手的經典主題曲，但他這次不會再唱《絕對空虛》和《倩影》了。當他說到會跟袁麗嫦合唱《人在旅途灑淚時》，竟叫錯對方英文名為Ella，即時被袁麗嫦糾正說：「我叫Lisa，你太多女朋友了。」Ken尷尬得忙加解釋。

陳秀雯早已不感壓力

陳秀雯透露會獻唱首本名曲《驟雨中的陽光》、《再見艷陽天》、《穆桂英》主題曲等多首歌曲，問她是否有壓力時，她笑說：「很多年前已不知什麼叫壓力，我心跳慢沒有砰砰嘖嘖。」Ken剛好相反，他表示：「好耐無唱歌，我開始驚兼有壓力，因不是日日上台。正如羅文所說，無

論唱歌幾年，每次上台都會緊張，有些人會在上台前飲點酒減壓，我就自然High，不怕掌聲，不怕嘩聲，最怕的是鴉雀無聲。」

Ken又指這次的歌曲包括青春劇、武俠劇經典主題曲，集合兩間電視台的精髓。陳秀雯則指整個音樂會，不管是自己或別人的主題曲，相信看電視劇長大的觀眾對每首歌都會很熟悉。原來Ken和陳秀雯曾合唱《碧血劍》，他們笑言相比下，這首歌不夠經典，所以沒選唱。



(左起)陳秀雯、蔡楓華、袁麗嫦為本周日的音樂會踩排。

許廷鏗下決心減肥

香港文匯報訊(記者吳文釗、李思穎)許廷鏗(Alfred)昨日連走兩場接受電台訪問，宣傳新歌《演員的自我修養》。他自誇個人修養不錯，甚至打麻將的牌品也不錯，只是雀友鄭欣宜近期忙為個唱準備，已有一段時間沒攻打「四方城」。

對於被人笑指與「亞洲神童」張如城外貌相似，Alfred坦言自己看完相片也忍不住笑出來，也令他下決心要努力減肥。問到是否與好友胡鴻鈞冰島遊磅磅而回？他推說體重變化不大，可能是剪短頭髮後的效果。前日正是胡鴻鈞生日，Alfred稱未有時間跟對方慶祝，因回港後會再約食飯補祝。

胡琳南丫島變冰島

至於胡琳(Bianca)昨天也到了電台，她指新歌《自遊》遠赴冰島拍攝MV，歌曲故事是描述女方和前度分手後，獨自重遊和男友承諾過要一齊去的地方，這也是胡琳的親身經歷，不過當時她是一個人去南丫島，並非冰島。Bianca笑言：「都是島，記得當時分手後太傷心，想起跟前度在南丫島一起踩單車的甜蜜往事，重遊舊地的感覺很傷感，有點自虐。不過人大了，已學懂放下向前望。」



許廷鏗稱近來沒攻打「四方城」。



胡琳新歌和親身經歷有關。